PAGE  
5

Приложение № 6
к муниципальной программе

Бархатовского сельсовета
«Создание условий для развития культуры и спорта» 

Подпрограмма 1. «Культурное наследие», реализуемая в рамках муниципальной программы Бархатовского сельсовета «Создание условий для развития культуры и спорта» 

1. Паспорт подпрограммы 

	Наименование подпрограммы
	Подпрограмма «Культурное наследие»  

	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется подпрограмма
	Муниципальная  программа Бархатовского сельсовета  «Создание условий для развития культуры и спорта» 

	Муниципальный заказчик
	Администрация Бархатовского сельсовета

	Исполнители мероприятий подпрограммы
	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Бархатовская сельская библиотека»
Администрация Бархатовского сельсовета

	Цель подпрограммы


	Сохранение и эффективное использование культурного наследия Бархатовского сельсовета

	Задачи подпрограммы
	Развитие библиотечного дела.

	Целевые индикаторы подпрограммы
	Среднее число книговыдач в расчёте на            1 тыс. человек населения.
Количество посетителей муниципального образования «Бархатовский сельсовет» на 1 тыс. человек населения.

	Сроки реализации подпрограммы
	2014 - 2018 годы

	Объемы и источники финансирования подпрограммы 
	общий объем финансирования за счет средств местного бюджета – 822591,19 рублей, из них по годам:
2014 год – 400 358,79 рублей;
2015 год – 422 232,40 рублей;
2016 год –0,00 рублей.
2017 год –0,00 рублей.

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	Администрация Бархатовского сельсовета                                  


2.Основные разделы подпрограммы

2.1 Постановка проблемы 

и обоснование необходимости разработки подпрограммы
Сохранение культурного наследия является одним из приоритетных направлений развития культуры, так как свободный доступ к культурным ценностям позволяет человеку становиться духовно-развитой, высоконравственной, творческой личностью. Культурное наследие как способ отношений прошлого с настоящим и будущим (через передачу совокупного духовного опыта человечества новым поколениям) выполняет               в современном обществе множество функций, обеспечивая тем самым его устойчивое развитие. Утрата культурных ценностей неизбежно отражается на всех областях жизни нынешнего и будущих поколений, ведет к духовному оскудению общества, разрывам исторической памяти. 

Библиотеки являются ключевым звеном в создании единого информационного и культурного пространства села, обеспечивая населению свободный и оперативный доступ к информации, приобщая к ценностям российской и мировой культуры, практическим и фундаментальным знаниям,  сохраняя национальное культурное наследие.

Бархатовская сельская библиотека была основана в 1984 году и в то время являлась одной из самых оснащенных в Березовском районе.
На данный момент на территории Бархатовского сельского поселения проживает более 2,5 тысяч человек. 
Одним из принципов организации библиотечного обслуживания является дифференцированный подход к пользователям. Особое внимание уделяется работе с детьми и молодежью, направленной на формирование                                 и удовлетворение потребностей в интеллектуальном и духовном росте, приобщению их к чтению, к мировой и национальной культуре.

Белее 500 человек являются постоянными пользователями библиотечной услуги, что составляет 20 % от общего числа населения. Около 50 % пользователей являются дошкольники и  школьники, около 20 % - юношество (с 15 до 24 лет) и около 30 % - взрослое население.

Количество посещений в год составляет 4600. Общее количество выданных экземпляров 11 835. Фонд составляет 14 000 экземпляров, активность использования библиотечного фонда – 80%.
В Бархатовской сельской  библиотеке открыт общий доступ в интернет. Имеется электронная почта.

Развивается культурно-досуговая и просветительская деятельность библиотеки. Библиотека востребованы как многофункциональный культурный центр досуга, где значительное место отводится возрождению традиций семейного досуга, продвижению книги и чтения, популяризации истории               и культуры села.

Бархатовская сельская библиотека организует более 40 культурно-массовых мероприятий в год:

- информационные часы;

- литературные вечера;

- выставки.

Устраиваются совместные мероприятия с Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Бархатовская централизованная клубная система», другими библиотеками, общеобразовательной школой, детским садом, отделом полиции по профилактике ПДД.

При создании массовых мероприятий используется собственный опыт, передовой опыт других учреждений культуры, ресурсы интернета.

К сожалению не всегда материально-техническая база соответствует  пожеланиям пользователей библиотечной услугой.
В годы реформ отрасль культуры финансировалась мало и материально-техническая база и библиотечные фонды физически и морально устарели. На данный момент на 90% физически устарело оборудование, на 45 % морально устарел и физически износился библиотечный фонд. С сентября по май в помещении библиотеки очень холодно и для решения данной проблемы необходима замена системы отопления, замена окон на более современные, утепление контура здания. Много лет не делался косметический ремонт помещения, отсутствует дверь в архивное хранилище – ее заменяет занавеска. 
Все это влияет на престиж культурного учреждения, снижается качество культурных услуг, снижает возможность доступа населения к культурным ценностям. В результате - понижение общего культурного уровня населения, увеличение асоциальных проявлений в обществе.
Пути решения вышеперечисленных проблем мы видим в следующем.

Во-первых, это существенное вложение финансовых средств в капитальные ремонты и реставрацию, а также техническое и технологическое переоснащение зданий учреждений культуры муниципального образования. 

В 2012 году были предприняты некоторые шаги по решению данных проблем:

- было приобретено новое оборудование;

- провели сеть интернета;

- обновили на 0,54 % библиотечный фонд.

Во-вторых, одним из условий развития муниципального образования Бархатовский сельсовет остается тот факт, остается ли молодежь на селе. Для решения этой задачи необходимо создать условия для реализации творческого потенциала и культурных запросов молодежи. А это значит развитие современных, новых культурных услуг, обучение специалистов, для предоставления данных услуг.

Уже сейчас созданы несколько автоматизированных рабочих мест для читателей. Открыт свободный доступ к Интернет-ресурсам.
Усиление этого направления позволит снизить уровень асоциальных явлений в среде детей, подростков и молодежи ежегодно на 10%.

Создание условий для развития инновационных технологий в области организации культурно-досуговой деятельности - одно из приоритетных 
направлений методической работы в муниципальном образовании. Развитие проектной деятельности позволяет привлечь дополнительные финансовые средства в бюджет отрасли.

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки 

выполнения подпрограммы, целевые индикаторы

Основной целью подпрограммы определено сохранение и эффективное использование культурного наследия Бархатовского сельсовета.
Достижение данной цели потребует решения следующей задачи:

- развитие библиотечного дела;
Сроки исполнения подпрограммы: 2014 - 2018 годы.

Подпрограмма не предусматривает отдельные этапы реализации. 

Оценка результатов реализации подпрограммы осуществляется на основе использования показателей, сформированных с учетом специфики деятельности учреждения, показателей Плана мероприятий.
Целевыми индикаторами реализации подпрограммы являются:

- среднее число книговыдач в расчёте на 1000 жителей; 
- среднее число посещений в расчёте на 1000 жителей. 
Целевые индикаторы приведены в приложении № 1 к подпрограмме.

2.3. Механизм реализации подпрограммы

2.3.1. Главный распорядитель бюджетных средств – Администрация Бархатовского сельсовета (далее – Администрация).

2.3.2. Реализация мероприятий подпрограммы осуществляется путем предоставления субсидий по соглашениям, заключенным между Администрацией Бархатовского сельсовета и бюджетным учреждением культуры, о порядке и условиях предоставления субсидии на цели, связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения

2.4.1. Текущее управление и контроль за реализацией подпрограммы осуществляет Администрация Бархатовского сельсовета.
Администрация Бархатовского сельсовета несет ответственность за реализацию подпрограммы, достижение конечного результата, целевое и эффективное использование финансовых средств, выделяемых на выполнение подпрограммы.

2.4.2. МБУК «БСБ» осуществляет:

1) координацию исполнения мероприятий подпрограммы, мониторинг их реализации;

2) непосредственный контроль за ходом реализации мероприятий подпрограммы;

3) подготовку отчетов о реализации подпрограммы.

2.4.3. МБУК «БСБ» ежеквартально не позднее 10 числа второго месяца, следующего за отчетным, направляет в Администрацию Бархатовского сельсовета отчеты о реализации подпрограммы. 

2.4.4. Обеспечение целевого расходования бюджетных средств,  контроль за ходом реализации мероприятий подпрограммы и за достижением конечных результатов осуществляется Администрацией Бархатовского сельсовета.

2.5. Оценка социально-экономической эффективности

Экономическая эффективность и результативность реализации подпрограммы зависят от степени достижения ожидаемого конечного результата.

Ожидаемые результаты подпрограммы:

количество посетителей библиотеки составит всего 18,4 тыс. человек, в том числе по годам: в 2014 году – не менее  4,6 тыс. человек, в 2015 году – не менее 4,6  тыс. человек, в 2016 году – не менее 4,6  тыс. человек; в 2017 году- не менее 4,6 тыс. человек. в 2018 году- не менее 4,6 тыс. человек.
количество книговыдачи составит всего 47,31 тыс. экземпляров, в том числе по годам: в 2014 году – не менее 11,8  тыс. экземпляров, в 2015 году – не менее 11,83  тыс. экземпляров, в 2016 году – не менее 11,84  тыс. экземпляров; в 2017 году – не менее 11,84 тыс. экземпляров. в 2018 году – не менее 11,84 тыс. экземпляров
Реализация мероприятий подпрограммы будет способствовать:

обеспечению прав населения на свободный доступ к информации, культурным ценностям; 

повышению уровня комплектования библиотечных фондов; 

повышению качества и доступности библиотечных услуг;

расширению разнообразия библиотечных услуг;

росту востребованности услуг библиотек у населения края.

 2.6. Мероприятия подпрограммы

Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении                          № 2 к подпрограмме.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых 

затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием 

источников финансирования

Мероприятия подпрограммы реализуются за счет средств местного, бюджета, предусмотренных на оплату контрактов (договоров) на выполнение работ, оказание услуг.  
Общий объем финансирования подпрограммы составляет                                822 591,19 рублей, из них по годам:

2014 год – 400 358,79 рублей;

2015 год – 422 232,40 рублей;

2016 год – 0,00 рублей.

2017 год – 0,00 рублей.
Глава Бархатовского сельсовета


       З.А. Жаринова
