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Приложение №1
к постановлению Администрации Бархатовского сельсовета
от 30.09.2015г.  № 160
Муниципальная программа Бархатовского сельсовета
«Создание условий для развития культуры и спорта» 
1. Паспорт муниципальной программы 
	Наименование муниципальной программы
	Муниципальная программа Бархатовского сельсовета «Создание условий для развития культуры и спорта» 

	Основание для разработки Программы
	статья 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;  

постановление Администрации Бархатовского сельсовета от 21.08.2013 № 33 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Бархатовского сельсовета, их формировании и реализации» 

	Ответственный исполнитель Программы
	Администрация Бархатовского сельсовета

	Соисполнители Программы    
	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Бархатовская сельская библиотека»,
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Бархатовская централизованная клубная система»

	Подпрограммы Программы
	подпрограмма 1 «Культурное наследие»; 

подпрограмма 2 «Искусство и народное творчество».

	Цель Программы                 
	создание условий для развития культуры и спорта в  Бархатовском сельсовете

	Задачи Программы               
	- Сохранение и эффективное использование культурного наследия Бархатовского сельсовета;
- Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения культурно - досуговыми услугами.

	Этапы и сроки реализации Программы
	сроки реализации Программы: 2014 - 2018 годы 



	Целевые показатели
и показатели результативности Программы                       
	представлены в приложениях №1 и №2

	Ресурсное обеспечение Программы
	общий объем финансирования Программы –  24 056 748,69 руб., из них  по годам: 

2014 год – 5 209 443,46 руб.;
2015 год – 5 062 305,23 руб.;
2016 год – 4 595 000,00 руб.;
2017 год – 4 595 000,00 руб.;

2018 год – 4 595 000,00 руб.

в т.ч. за счет средств местного бюджета – 23 062 339,67  руб.,  из них по годам:

2014 год – 4 840 331,46 руб.;
2015 год – 4 737 008,21 руб.;
2016 год – 4 495 000,00 руб.;

2017 год – 4 495 000,00 руб.;

2018 год—4 495 000,00 руб, 

За счет средств краевого бюджета- 441 409 ,02., из них по годам:

2014 год – 224 112,00 руб.

2015 год—217 297,02руб

за счет платных услуг – 553 000,00 руб., из них по годам:

2014 год – 145 000,00 руб.;

2015 год – 108 000,00 руб.;

2016 год – 100 000,00 руб.;
2017 год – 100 000,00 руб.

2018 год—100 000,00 руб


2. Характеристика текущего состояния сферы культуры 
Бархатовского сельсовета с указанием основных показателей социально-экономического развития Бархатовского сельсовета и анализ социальных, финансово-экономических и прочих рисков реализации Программы


Бархатовский сельсовет обладает богатым культурным потенциалом, обеспечивающим населению широкий доступ к культурным ценностям, информации и знаниям. Услуги населению оказывают Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Бархатовская сельская библиотека» и  Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Бархатовская централизованная клубная система». Данные учреждения обеспечивают предоставление жителям поселений Бархатовского сельсовета дополнительного образования детей, создание условий для организации досуга, а также библиотечное обслуживание.

Общая численность работающих в отрасли «культура» составляет 20 человек. 

В условиях глобализации и социальных преобразований существует опасность разрушения механизмов культурной преемственности, размывания и утраты культурной и национальной идентичности, смещения в системе ценностных ориентаций общественного сознания в сторону культурных суррогатов. Решение задачи обеспечения устойчивости российской государственности, осознания национальной идентичности невозможно без обращения к истокам традиционной народной культуры. Поддержке традиционных форм народного художественного творчества в селе способствует проведение фестивалей, конкурсов, выставок декоративно-прикладного искусства, мастер-классов, творческих мастерских, оснащение учреждений культуры музыкальными инструментами, костюмами, специальным оборудованием и инвентарем.
Важную роль в сохранении культурного наследия играют библиотеки, в которых собраны накопленные человечеством знания, образцы и ценности мировой, национальной и местной материальной и духовной культуры. Основной объем библиотечных услуг населению села оказывает МБУК «БСБ», услугами которого пользуются 20% населения. 

Вместе с тем, имеющиеся ресурсы МБУК «БСБ» не в полной мере соответствуют информационным и культурным запросам пользователей. Обновление библиотечных фондов идет медленными темпами, доля морально устаревшей и ветхой литературы составляет до 45%. В 2012 году фонды библиотеки обновлены на 0,54% при нормативе, рекомендуемом Международной федерацией библиотечных ассоциаций и учреждений (ИФЛА), – 5%. 

Наиболее массовым учреждением культуры в муниципальном образовании, обеспечивающим досуг населения, условия для развития народного творчества и самодеятельного искусства, социально-культурных инициатив населения, является Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Бархатовская централизованная клубная система». Число участников клубных формирований на 1 тыс. человек населения составляет 13,1 человек. Состояние материально-технической базы учреждений культурно-досугового типа остается крайне неудовлетворительным, срок эксплуатации зданий более 30 лет.

Вместе с тем недостаточность финансирования межрегиональных и международных культурных проектов наряду с удаленностью от культурных центров России и зарубежных стран препятствует полноценному включению муниципального образования в общероссийский и мировой культурный процесс. 

В то же время серьезной проблемой продолжает оставаться дефицит кадров, что обусловлено низкой заработной платой и социальной незащищенностью творческих работников и работников культуры.  Несоответствие кадрового потенциала уровню возникающих проблем в отрасли приводит к низкому уровню развития инновационной и экспериментальной деятельности, слабому учету учреждениями культуры актуальных социально-культурных процессов, досуговых предпочтений и ценностных ориентаций различных категорий населения.

Созданию условий для сохранения и развития культурного потенциала сельских поселений, творческой самореализации и удовлетворения культурных потребностей сельского населения края способствовала реализация долгосрочной целевой программы «Развитие и модернизация материально-технической базы муниципальных учреждений культуры сельских поселений Красноярского края». В период 2012 - 2013 годов на капитальный ремонт отопительной системы МБУК «Бархатовская ЦКС»  было направлено 386,6 тыс. рублей.
На выполнение муниципального задания учреждениям культуры из местного бюджета муниципального образования в 2013 выделены субсидии на общую сумму 4 359,3 тыс. руб,  в 2014 году на сумму  4 603,9 тыс.руб.
Материально-техническая база учреждений культуры характеризуется высокой степенью износа. Требуется оснащение учреждений современным оборудованием, средствами пожарной безопасности, компьютерной техникой, музыкальными инструментами, автотранспортом. 

Разнообразие и качество оказываемых услуг и производимого культурного продукта в связи с низкой ресурсной обеспеченностью учреждений культуры отстают от требований населения и стандартов, обеспечивающих привлекательность Бархатовского сельсовета как места постоянного жительства.
Роль физической культуры – заметно возросла в эпоху научно-технического прогресса.

Физическая культура как неотъемлемая часть общей культуры современного общества представляет собой многогранное социальное явление, оказывающее мощное воздействие на развитие и воспитание всех слоев населения.

В наш век – век значительных социальных, технических и физических преобразований научно-техническая революция, как  уже говорилось, наряду с прогрессивными явлениями внесла в жизнь и ряд неблагоприятных факторов. К ним следует отнести гиподинамию, нервные и физические перегрузки, связанные с овладением сложной современной техникой, а также стрессы профессионального и бытового порядка и как следствие – нарушение обмена веществ, избыточный вес, предрасположение к сердечно-сосудистым заболеваниям, а подчас и сами эти болезни.

Влияние неблагоприятных факторов на здоровье человека настолько велико, что внутренние защитные функции самого организма не в состоянии справиться с ними. Как показывает опыт, лучшим противодействием неблагоприятным факторам оказались регулярные занятия физической культурой, которые помогли восстановлению и укреплению здоровья людей, адаптации организма к значительным физическим нагрузкам. Чем дальше идет человечество в своем развитии, тем в большей степени оно будет зависеть от физической культуры.

Важной составной частью социальной политики Бархатовского сельсовета является всестороннее и эффективное развитие физической культуры и спорта.
Бархатовский сельсовет богат традициями в области физической культуры, способными оказывать влияние на социальное развитие территории. Инвестирование в физическую культуру и спорт означает инвестирование в здоровье человека, что является приоритетом политики, проводимой президентом и правительством нашего государства.
В целях преодоления сложившихся в сфере культуры противоречий, необходимо сосредоточить усилия на повышении доступности, качества и обеспечении многообразия культурных услуг, продолжить модернизацию и развитие существующей инфраструктуры, внедрение информационных технологий, укрепление кадрового потенциала отрасли, формирование положительного образа Бархатовского сельсовета в районе и крае, исходя из критериев наиболее полного удовлетворения потребностей населения, сохранения и приумножения культурного потенциала.
Успешность и эффективность реализации Программы зависит от внешних и внутренних факторов. В числе рисков, которые могут создать препятствия для достижения заявленной в Программе цели, следует отметить следующие.
Финансовые риски – возникновение бюджетного дефицита может повлечь сокращение или прекращение программных мероприятий и не достижение целевых значений по ряду показателей (индикаторов) реализации Программы.

Административные и кадровые риски – неэффективное управление Программой, дефицит высококвалифицированных кадров в отрасли «культура» может привести к нарушению планируемых сроков реализации Программы, невыполнению ее цели и задач, не достижению плановых значений показателей, снижению эффективности работы учреждений культуры и качества предоставляемых услуг. 

Ограничению вышеуказанных рисков будет способствовать определение приоритетов для первоочередного финансирования, ежегодное уточнение объемов финансовых средств, предусмотренных на реализацию мероприятий Программы, формирование эффективной системы управления  и контроля за реализацией Программы.
3.   Приоритеты и цели социально-экономического 
развития в сфере культуры Бархатовского сельсовета, описание 
основных целей и задач Программы, прогноз развития 
сферы культуры поселения
Приоритеты и цели социально-экономического развития в сфере культуры Бархатовского сельсовета определены в соответствии со следующими стратегическими документами и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Красноярского края:

План мероприятий («дорожная карта») (утвержден постановлением Администрации Бархатовского сельсовета от 07.10.2013 № 41). 

Закон Красноярского края от 28.06.2007 № 2-190 «О культуре»;

Основные направления стратегии культурной политики Красноярского края на 2009 - 2020 годы (утверждены постановлением Правительства Красноярского края от 20.01.2009 № 24-п);

Реализация Программы будет осуществляться в соответствии со следующими основными приоритетами:

обеспечение максимальной доступности культурных ценностей для населения, повышение качества и разнообразия культурных услуг,                  в том числе:
 
создание открытого культурного пространства  (развитие выставочной, фестивальной деятельности и др.);

создание благоприятных условий для творческой самореализации граждан, получения художественного образования и приобщения к культуре и искусству всех групп населения;

активизация просветительской деятельности учреждений культуры (гражданско-патриотическое просвещение, культурно-историческое                        и художественно-эстетическое воспитание, повышение правовой культуры и др.);

развитие системы непрерывного профессионального образования                       в области культуры, повышение социального статуса работников культуры,           в том числе путём повышения уровня оплаты их труда;

сохранение, популяризация и эффективное использование культурного наследия села, в том числе:

сохранение и пополнение библиотечного фонда поселения;

возрождение и развитие народных художественных ремесел, декоративно-прикладного творчества, поддержка фольклорных коллективов;

продвижение культуры поселения за его пределами в форме участия в конкурсах, выставках и фестивалях района и края;

капитальный ремонт и реконструкция, техническая и технологическая модернизация учреждений культуры поселения,
поддержка и развитие физкультурно - массового движения в Бархатовском сельсовете.
В соответствии с основными приоритетами целью Программы является создание условий для развития культуры и спорта в Бархатовском сельсовете.
Для достижения данной цели должны быть решены следующие задачи.

- Сохранение и эффективное использование культурного наследия Бархатовского сельсовета.
Решение данной задачи будет обеспечено посредством осуществления подпрограммы – «Культурное наследие». 

- Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения культурно-досуговыми услугами.
Для решения указанной задачи предусматривается выполнение подпрограммы «Искусство и народное творчество». 
Реализация Программы позволит:

- расширить доступ населения к культурным ценностям и информации,
- обеспечить поддержку всех форм творческой самореализации личности, широкое вовлечение граждан в культурную деятельность,
- активизировать процессы интеграции села в районное и краевое культурное пространство,
- создать условия для дальнейшей модернизации деятельности муниципальных учреждений культуры Бархатовского сельсовета,
- создать условия, обеспечивающие возможность населения систематически заниматься физкультурой и спортом
Следует отметить, что реализация Программы сопряжена с рисками, которые могут препятствовать достижению запланированных результатов.

Основным неуправляемым риском является существенное сокращение объемов бюджетного финансирования Программы.

4. Механизм реализации отдельных мероприятий Программы 

Средства местного бюджета направляются:

 на субсидии муниципальным бюджетным учреждениям культуры:
-на цели, связанные с выполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ),

-на цели, не связанные с выполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ);
           и на реализацию мероприятия "Поддержка и развитие физкультурно-массового движения в Бархатовском сельсовете".
Средства от платных услуг направляются на нужды учреждения.

Решение задач Программы достигается реализацией подпрограмм.

Организационные, экономические и правовые механизмы, необходимые для эффективной реализации мероприятий подпрограмм представлены в подпрограммах Программы.

5. Прогноз конечных результатов Программы, 
характеризующих целевое состояние (изменение состояния) уровня 
и качества жизни населения в сфере культуры и спорта в Бархатовском сельсовете
В результате своевременной и в полном объеме реализации Программы:
 количество посетителей библиотеки составит всего 18,4 тыс. человек, в том числе по годам: в 2014 году – не менее  4,6 тыс. человек, в 2015 году – не менее 4,6  тыс. человек, в 2016 году – не менее 4,6  тыс. человек; в 2017 году – не менее 4,6 тыс. человек; в 2018 году – не менее 4,6 тыс. человек;
количество книговыдачи составит всего 59,18 тыс. экземпляров, в том числе по годам: в 2014 году – не менее 11,8  тыс. экземпляров, в 2015 году – не менее 11,83  тыс. экземпляров, в 2016 году – не менее 11,84  тыс. экземпляров; в 2017 году – 11,84 тыс. экземпляров; в 2018 году – 11,84 тыс. экземпляров
число участников клубных формирований - составит всего 1600 человек, в том числе по годам: в 2014 году –  320 человек в 2015 году – 320 человек, в 2016 году – 320 человек; в 2017 году – 320 человек; в 2018 году – 320 человек
число посетителей культурно-досуговых мероприятий  составит всего 122,150 тыс. человек, в том числе по годам: в 2014 году – 24,430 тыс. человек, в 2015 году – 24,430 тыс. человек, в 2016 году – 24,430 тыс. человек; в 2017 году – 24,430 тыс. человек; в 2018 году – 24,430 тыс. человек
общее количество культурно-досуговых мероприятий составит всего 2 100 ед., в том числе по годам: в 2014 году –   420 ед., в 2015 году – 420ед., в 2016 году – 420 ед.; в 2017 году – 420 ед.; в 2018 году – 420 ед
количество клубных формирований, составит всего 165 единиц, в том числе по годам: в 2014 году – 33 ед., в 2015 году – 33 ед., в 2016 году – 33 ед.; в 2017 году – 33 ед.; в 2018 году – 33 ед
Цели, целевые показатели, задачи, показатели результативности приведены в приложении № 1 к Программе.

Целевые показатели на долгосрочный период приведены в приложении № 2 к Программе.

6. Перечень подпрограмм

с указанием сроков их реализации и ожидаемых результатов

Для достижения цели и решения задач Программы предполагается реализация пяти подпрограмм. 
Подпрограмма 1. «Культурное наследие» представлена в приложении № 6.
Сроки реализации подпрограммы: 2014 - 2018 годы.

Целью подпрограммы является сохранение и эффективное использование культурного наследия Бархатовского сельсовета.
В рамках подпрограммы решается следующая задача:

развитие библиотечного дела;

Ожидаемые результаты:

обеспечение прав населения поселения на свободный доступ к информации, культурным ценностям;
повышение уровня комплектования библиотечных фондов;

повышение качества и доступности библиотечных услуг;

расширение разнообразия библиотечных услуг;
рост востребованности услуг библиотек у населения.
Подпрограмма 3. «Поддержка искусства и народного творчества» представлена в приложении № 7. 

Сроки реализации подпрограммы: 2014 - 2018 годы.

Целью подпрограммы является обеспечение доступа населения Бархатовского сельсовета к культурным благам и участию в культурной жизни.
В рамках подпрограммы решаются следующие задачи:

организация досуга, сохранение и развитие традиционной народной культуры и самодеятельного народного творчества.

Ожидаемые результаты:

рост клубных формирований;
увеличение участников клубных формирований;

увеличение количества посетителей культурных мероприятий; 

создание условий для созидательной деятельности работников культуры;

повышение имиджа специалиста, руководителя, творческого коллектива учреждения;

повышение качества и доступности культурно - досуговых услуг;

повышение уровня проведения культурных мероприятий.
7. Информация 
о распределении планируемых расходов по отдельным мероприятиям Программы, подпрограммам

Распределение планируемых расходов по подпрограммам с указанием главных распорядителей средств местного бюджета, а также по годам реализации программы приведено в приложении № 3 к Программе.

8. Информация 
о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке 
расходов на реализацию целей Программы

Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей Программы с учетом источников финансирования приведена в приложении № 4 к Программе.

9. Прогноз сводных показателей 
муниципальных заданий, в случае оказания бюджетными учреждениями муниципальных услуг юридическим и (или) физическим лицам, выполнения работ

Прогноз сводных показателей государственных заданий на оказание муниципальных услуг бюджетными учреждениями культуры приведен в приложении № 5.

Глава Бархатовского сельсовета



       З.А. Жаринова
