                                             АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                                                                                 
                                 БАРХАТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

                                      БЕРЕЗОВСКОГО РАЙОНА

                                      КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

                                     П О С Т А Н О В Л Е Н И Е                           
                                                                  с.Бархатово                          
30 сентября 2015 года                                                                      № 160
 О внесении изменений в Постановление Бархатовского

сельсовета от 14 октября 2013 года № 44

«Об утверждении муниципальной программы

«Создание условий для развития культуры и спорта» 
Руководствуясь статьей 179 Бюджетного Кодекса РФ, Уставом Бархатовского сельсовета, Положением о бюджетном процессе в Бархатовском сельсовете, Постановлением Администрации Бархатовского сельсовета «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Бархатовского сельсовета, их формировании и реализации»  № 33 от 21.08.2013 г.

           П О С Т А Н О В Л Я Ю:

        1.Внести в Постановление администрации Бархатовского сельсовета  от 14.10.2013г. №44 «Об утверждении муниципальной программы «Создание условий для развития культуры и спорта», следующие изменения:

           - муниципальную программу  «Создание условий для развития культуры и спорта»  изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

        2. Признать утратившими силу:

     Постановление администрации Бархатовского сельсовета от 14.03.2014г. № 13 «О внесение изменений в постановление Бархатовского сельсовета от 14 октября 2013 года № 44»;

      Постановление администрации Бархатовского сельсовета от 25.04.2014г. № 23 «О внесение изменений в постановление Бархатовского сельсовета от 14 октября 2013 года № 44»; 
      Постановление администрации Бархатовского сельсовета от 11.08.2014г. № 37 «О внесение изменений в постановление Бархатовского сельсовета от 14 октября 2013 года № 44»;
      Постановление администрации Бархатовского сельсовета от 30.09.2014г. № 52 «О внесение изменений в постановление Бархатовского сельсовета от 14 октября 2013 года № 44»;

      Постановление администрации Бархатовского сельсовета от 30.12.2014г. № 69 «О внесение изменений в постановление Бархатовского сельсовета от 14 октября 2013 года № 44»;
         3.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

         4.Постановление вступает в силу со дня его опубликования в Ведомостях органов местного самоуправления муниципального образования Бархатовский сельсовет и применяется к правоотношениям, возникшим при   реализации муниципальной программы, предлагаемой к исполнению с 01.01.2016 года.

  Глава Бархатовского сельсовета




З.А. Жаринова                          

