БАРХАТОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ 

БЕРЕЗОВСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

	
	«Рябиновый закат над Енисейской кручей, 

А в небе облака, как лебеди плывут,

Есть где-то уголок, 

На свете самый лучший,

Село мое родное, что Бархатово зовут!!!»
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	          Начало деревни относится примерно к 1740 году. Здесь первым поселился казак по фамилии Бархатов со своей семьей. Облюбовал он это место не случайно. Совсем рядом лес для возведения построек, в противоположной стороне – выпасы для скота. Трудолюбие дало возможность казаку укрепиться и глубоко пустить корни.
           У Бархатова было четыре сына. Один из них ушел в дом своей будущей жены, в деревню Есаулово. Три сына остались жить здесь. У них стали появляться семьи, и надо было отделяться, жить своим хозяйством. Так возникло селение, получившее название деревня Бархатово. До 40-х годов ХХ века более 50% жителей были по фамилии Бархатовы, да и теперь немало людей с этой фамилией.

           С 1890 года Бархатовская община была приписана в Вознесенскую волость Красноярского края округа Енисейской губернии. При въезде в деревню у дороги стоял толстый, полосатый столб, на нем прибит большой щит с надписью крупными буквами: «Бархатовская общество».
            В 1925 году волости переименовываются в районы, и Бархатово вошло в Красноярский сельский район. К 1929 году (перед сплошной коллективизацией) в Бархатово было примерно 120 дворов, 700-800 жителей. Во второй половине 20-х годов жизнь в деревне значительно улучшилась. Многие крестьяне обзавелись сельскохозяйственными машинами. Увеличились посевные площади, повысилась урожайность, выросло поголовье скота и птицы. В деревне стало много молодежи. Ликвидировалась неграмотность. В зимнее время откупали избу у какой-нибудь старушки – это служило и клубом и школой. Начальная школа в Бархатово начала работать с 1926 года. В 1968 году 12 декабря школа перешла в новое здание, выстроенное на средства Бархатовского птицесовхоза. С 1974 года восьмилетняя школа была преобразована в среднюю. В 1972 году от отделения Есаульского совхоза в Бархатово создается птицефабрика, которая вскоре стала градообразующим предприятием. Редко какое предприятие может позволить себе собственный детский сад, школу на 320 мест, интернат, столовая, спортивный комплекс и Дом культуры.
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 В царское время школы в Бархатово не было.    На   дому обучались дети только состоятельных родителей. Начальная    школа была в волостном селе Вознесенка, 3 класса. В школу      принимали детей зажиточных родителей. Гимназия находилась в      Красноярске и брали туда тоже только богатых. Поэтому 90% жителей   с. Бархатово были неграмотными. 1915г.- В с. Бархатово открыли 1-ю   школу. В ней обучалось 15 человек. Работала она неполный год.    Первый учитель был ссыльный Иван Григорьевич. До 1915 года школы в селе не было. Несколько человек обучались в Челноково в 2-х классной школе. Учителем была Марфа Андреевна. В 1919г. ее и сыновей расстреляли колчаковцы. До 1928г. Начальная школа занимала два здания, арендованных у жителей. В 1930-1931 учебном году Начальная школа разместилась в 2-х этажном доме церковного старосты. Учителями были Филлипова Ольга Петровна и Малахова Елизавета Николаевна. Школа работала в 3 смены: днем учились дети, вечером взрослые. До 1953г. Школа оставалась начальной. В ней работали учителями: Беспрозванных И. Ф. , Бархатова С. А. , Беспрозванных А. М. 9 ноября 1953г. Была организована 7-летняя школа. Первый директор - Сумакова Валентина Моисеевна. В школе обучалось 120 человек. Первые учителя: Беспрозванных Иван Федорович и Анна Митрофановна, Нечаев Борис Григорьевич, Маркова Галина Сергеевна, Сычева Нина Сергеевна, Веретнов Петр Степанович, Бархатова Серафима Александровна. В 1961 году школа стала восьмилетней. В ней обучались 140 учащихся. В 1968 году было построено новое здание школы. На торжественной линейке было решено считать традиционным днем родной школы -  7 декабря. Именно в этот день ребята вошли в новое здание школы. С 1973-1974 уч. года школа стала средне образовательной. 

В этом году в школе обучается 233 учащихся и работают 32 педагогических работника.


Бархатовский сельсовет является самостоятельным муниципальным образованием, находящимся в границах Березовского района Красноярского края.

Административным центром сельсовета является с. Бархатово.

В состав территории сельсовета входят земли населенных пунктов с.Бархатово, д.Челноково, д.Киндяково, а также иные земли в границах сельсовета независимо от форм собственности и целевого назначения.
Численность населения Бархатовского сельсовета составляет 2508  человек.

На территории села Бархатово находится крупное предприятие ОАО «Птицефабрика Бархатовская»
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- это ведущий поставщик качественного куриного яйца и всех остальных видов продуктов, которых дарит нам самая домашняя птица из живущих на Земле. 

Церковь Покрова Пресвятой Богородицы в Бархатово
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Деревянный молитвенный дом, приписанный к церкви в Вознесенском, был устроен в Бархатово в 1905, в середине ХХ века разрушен. Ныне существующая церковь устроена в приспособленном деревянном здании (бывшего магазина) в 1990-х.
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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

«Бархатовский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным

осуществлением деятельности по физическому развитию детей»
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МБДОУ «Бархатовский детский сад» расположен на территории  Бархатовского сельского совета Березовского района Красноярского края. Предоставляет свои услуги  семьям, проживающим в селе Бархатово, Вознесенка, деревнях Челноково и Киндяково, а так же п.Березовка,  расположенного в 20 км от села.

      Детский сад расположен в  центре  села Бархатово. В ближайшем окружении: средняя общеобразовательная школа, музыкальная школа, сельский ДК «Юность», библиотека, сельская амбулатория.

Дата основания: 1978г.

Здание типовое, функционирует  6 групп, общее количество детей  128 человек в возрасте от 2 до 7 лет.
Основными задачами МДОУ являются:
―       охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья детей;

―       обеспечение познавательно-речевого, социально-личностного, художественно-эстетического и физического развития детей;

―       воспитание с учетом возрастных категорий детей гражданственности, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;

―       оказание консультативной и методической помощи родителям (законным представителям) по вопросам воспитания и обучения детей;

―       взаимодействие с семьей для обеспечения полноценного развития ребенка.

Детский сад имеет просторные группы (игровые), оборудованные современной мебелью, отвечающей возрастным и санитарно-гигиеническим требованиям, игрушками, игровыми модулями.  В Группах структурирована предметно-развивающая среда в соответствии с возрастом   для организации  игровой, самостоятельной деятельности  детей. Во всех группах имеются отдельные спальни, эстетически оформленные и оборудованные необходимой мебелью. Площадь групповых и спален соответствуют нормам СанПиН.

